
Pristupom službenoj internet stranici privrednog društva BE NATUR RS DOO (sa sedištem u Nišu, 
Vizantijski bulevar 84/4), koga zastupa direktor Dubravka Nešić, potvrđujete da ste pročitali, razumeli 
i da se slažete sa uslovima zaštite podataka o ličnosti i načinima njihovog korišćenja. Vaši podaci o 
ličnosti, kao što su ime i prezime, adresa, broj telefona ili e-mail adresa, ne prikupljaju se samim 
pregledanjem naše internet stranice. 
BE NATUR RS DOO prikuplja podatke o klijentima koji su potrebni za pružanje usluga i obavezuje se 
da štiti podatke o ličnosti sadašnjih i budućih korisnika u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o 
ličnosti Republike Srbije ("Službeni glasnik RS", br. 87/2018). Svi podaci o klijentima čuvaju se kao 
poverljive informacije i dostupni su samo zaposlenima kojima su ti podaci neophodni za obavljanje 
njihovih radnih zadataka. Svi zaposleni u društvu BE NATUR RS DOO odgovorni su za poštovanje 
načela zaštite podataka o ličnosti i poverljivosti podataka. 
Pre prikupljanja podataka o ličnosti, BE NATUR RS DOO obaveštava klijente o načinu korišćenja 
prikupljenih podataka i omogućava korisnicima izbor u vezi sa njihovim korišćenjem, uključujući 
mogućnost da odluče da li žele da njihovi podaci budu korišćeni u marketinške svrhe. 
Ni pod kojim uslovima nećemo bez vaše izričite saglasnosti preneti, prodati ili ustupiti podatke o 
ličnosti trećim licima, osim u slučajevima kada je to potrebno radi ispunjenja zakonskih obaveza ili 
kada je takvo postupanje propisano zakonom. 
Sva pitanja u vezi sa obradom podataka o ličnosti, eventualne pritužbe, kao i zahteve za brisanje, 
ažuriranje ili ispravku podataka o ličnosti možete uputiti licu za zaštitu podataka o ličnosti, Dubravki 
Nešić, na elektronsku poštu: office@benatur.rs 
 

Zaštita podataka o ličnosti 
 

 
Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije ("Službeni glasnik RS", br. 87/2018) uređuje se 
zaštita podataka o ličnosti fizičkih lica, kao i nadzor nad prikupljanjem, obradom i korišćenjem 
podataka o ličnosti. Svrha zaštite podataka o ličnosti jeste zaštita privatnog života i drugih ljudskih 
prava i sloboda prilikom prikupljanja, obrade i korišćenja podataka o ličnosti. 
Zaštita podataka o ličnosti obezbeđena je svakoj fizičkoj osobi bez obzira na državljanstvo i 
prebivalište, kao i bez obzira na rasu, boju kože, pol, jezik, veru, političko ili drugo uverenje, 
nacionalno ili socijalno poreklo, imovinsko stanje, rođenje, obrazovanje, društveni položaj ili druge 
lične osobine. 
Lice za zaštitu podataka o ličnosti vodi računa o zakonitosti obrade podataka o ličnosti i ostvarivanju 
prava lica na koje se podaci odnose. Takođe prati primenu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i drugih 
propisa koji uređuju oblast zaštite podataka o ličnosti, upozorava rukovaoca na obavezu primene 
propisa o zaštiti podataka o ličnosti u slučajevima planiranja aktivnosti koje mogu uticati na 
privatnost i zaštitu podataka o ličnosti, upoznaje zaposlene sa njihovim zakonskim obavezama u vezi 
sa zaštitom podataka o ličnosti i sarađuje sa Poverenikom za informacije od javnog značaja i zaštitu 
podataka o ličnosti. 
Lice za zaštitu podataka o ličnosti dužno je da čuva poverljivost svih informacija i podataka koje sazna 
u obavljanju svojih dužnosti, a ta obaveza traje i nakon prestanka obavljanja dužnosti. 


